



В день памяти равноапостольного князя Владимира Патриарший экзарх Африки совершил Литургию в городе Лубумбаши



Служба коммуникации ОВЦС, 30.07.2024. 27 июля Патриарший экзарх Африки митрополит Зарайский Константин с делегацией прибыл в город Лубумбаши (Демократическая Республика Конго). В этот же день состоялась встреча с благочинным Южного церковного округа иереем Николаем Мусойя.

28 июля, в день памяти равноапостольного великого князя Владимира, митрополит Константин совершил в этом городе Божественную литургию. Архиерею сослужили председатель Миссионерского отдела Патриаршего экзархата Африки иерей Георгий Максимов, благочинный

иерей Николай Мусоя и клирики благочиния.

Богослужение совершалось на французском, суахили и церковнославянском языках, **сообщает** сайт Экзархата.

По окончании Литургии митрополит Константин обратился к молившимся с архипастырским словом.

Иерей Николай от лица духовенства и прихожан приветствовал владыку и преподнес ему памятный подарок.

В завершение всем присутствующим были розданы образки и нательные крестики.

В тот же день митрополит Константин провел собрание духовенства благочиния, на котором был рассмотрен ряд вопросов церковно-приходской жизни. Во встрече также участвовал иерей Георгий Максимов.

Затем архиерей побеседовал с местной молодежью, среди которой были желающие послужить Церкви. Собравшиеся смогли задать владыке все интересующие их вопросы.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92026/>